

新华社北京 7 月 14 日电 经党中央批准，二十届中央第六轮巡视将对北京市、天津市、辽宁省、黑龙江省、上海市、江苏省、福建省、山东省、广东省、广西壮族自治区、重庆市、贵州省、西藏自治区、陕西省、青海省、新疆维吾尔自治区等 16 个省（自治区、直辖市）开展常规巡视，并会同有关省委巡视机构对沈阳市、大连市、哈尔滨市、南京市、厦门市、济南市、青岛市、广州市、深圳市、西安市等 10 个副省级城市开展联动巡视。

上合组织成员国外长理事会会议将为天津峰会作政治准备

新华社北京 7 月 14 日电（记者 袁睿 董雪）上海合作组织成员国外长理事会会议将于 7 月 15 日在天津举行。外交部发言人林剑 14 日在例行记者会上介绍会议有关安排。

林剑说，中国是上海合作组织 2024—2025 年轮值主席国，将于今年秋天在天津举行峰会。本次外长理事会会议旨在为天津峰会作政治准备。王毅外长将主持会议。成员国外长将就上合组织各领域合作以及重大国际和地区问题交换意见，并签署一系列决议和文件。

林剑表示，中方愿以本次会议为契机，践行“弘扬‘上海精神’，上合组织在行动”的主席国口号，同各方一道落实好习近平主席提出的建设团结互信、和平安宁、繁荣发展、睦邻友好、公平正义的上合组织共同家园重要倡议，凝聚更多合作共识，达成更多合作举措，确保天津峰会取得圆满成功，推动上合组织迈入高质量发展新阶段。

■记者 胡萌伟

夏日清晨，地铁 3 号线南站的玻璃幕墙折射出光芒，与高铁南站呼啸而过的列车形成动静相宜的城市图景。这座 2013 年 12 月 28 日开通的地铁站虽为地铁 3 号线二期工程，却在十余年间悄然成长为天津西南门户的关键枢纽。“现在平日客流量稳定在两万人次左右，周末能达到 3 万人次，赶上‘五一’这种高峰，单日客流量能突破 5 万人次。”中交（天津）轨道运营公司地铁 3 号线南站站长刘顿感慨道。

接驳服务：编织立体交通的民生网络

走进地铁南站站厅 50 平方米的海棠驿站，书架上摆放着各类书籍，饮水机旁配备了充电插座，为行色匆匆的旅客提供了片刻休憩之所。这个去年 1 月春运前改造完成的服务空间，如今已成为展示天津形象的窗口。“原来驿站是粉红色的，柱子上绘着天津故事、方言和景点，改后更显大气，主打‘海棠花开’的服务品牌。”刘顿介绍，驿站的变迁就是服务升级的一个缩影。

作为天津“三站一场”的重要组成部分，南站肩负着展示城市形象的重任。在海棠驿站的墙上，镌刻着“海棠花开，真情为您”的服务口号。“海棠是周恩来总理最喜爱的花，我们以此为品牌，就是要传递温和美好的服务理念。”刘顿指着墙上的语句解释。

与高铁的深度接驳，让地铁南站形成了独具特色的服务体系。在客服中心，“海棠便民条”整齐粘贴在显眼位置，13 项涵盖充电、寄存、周边食宿指引等实用信息的便条，可由旅客随意取用。“很多外地乘客一下高铁就蒙了，现在拿着便民条就能按图寻找，省去了排队咨询的时间。”刘顿回忆起便民条诞生的初衷，“有一次看到一位带大件行李的乘客在客服中心前打转，后面还排着长队，就想得把常见问题整理出来。”

更具创新性的是“从南站走遍天津”的二维码导览系统。在站厅闸机旁的易拉宝上，只需拿出手机一扫上面印刷的二维码，医疗、教育、商业、旅游等 9 类 209 个天津地标信息一应俱全。“有位从北京来的游客跟我说，扫了码才知道南站到五大道坐地铁这么方便，还能顺路登上天塔看看城市景观。”刘顿笑着说，这个系统就像一本动态的天津旅游指南。

客流应对：智慧运营中的人文关怀

地铁南站因其特殊地理位置，每日超 60% 的乘客为首次到访。“地铁怎么买票”“去天津站坐哪趟车”“去机场怎么换乘”等问题频现出现。

刘顿介绍，员工日均需解答各类问题超 200 次。为提升服务品质，员工们均接受专项培训，内容不仅包括方言沟通技巧，还涵盖本地旅游知识，力求为初来乍到的旅客提供更贴心、全面的服务。

采访中，随着高铁到站的提示音响起，大批旅客从 B 口涌入站厅。此时，早已守候在闸机口的工作人员立即启动疏导方案，应急门打开，引导乘客从 A、D 口分散进站。“当站厅客流密度达到 80% 时，我们就会联动高铁启动分流机制。”刘顿说。

为应对日益增长的客流，南站建立了“人员+物资+预案”的三维保障体系。日常运营中，40 名工作人员分布在闸机、扶梯、安检点等关键点位；大客流来临前，扩音器、导向标识、票卡等物资提前备足；

轨道交通南站枢纽如何激活城市末梢

津城西南『海棠花开』

（2025 年 2 月 8 日）

中共中央关于加强新时代审判工作的意见

（2025 年 2 月 8 日）

二、坚持和加强党对审判工作的领导

（一）坚决贯彻党中央关于审判工作的方针政策和决策部署。坚决维护党中央权威和集中统一领导，完善党中央重大决策部署在审判机关落实机制，严格落实重大事项请示报告制度，确保党的理论和路线方针政策、国家法律在审判工作中得到正确、有效执行。各级党委要加强对审判工作的领导，定期听取工作汇报，研究解决重大问题，保证党中央关于审判工作的方针政策和决策部署贯彻落实。各级党委政法委要指导、支持、督促人民法院在宪法法律规定的职责范围内开展工作。

（二）加强审判机关思想政治建设。巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，深化司法体制改革，将习近平法治思想作为人民法院理论教育、政治轮训的常态化必修课程。增强对中国特色社会主义司法制度的自信、底气和定力。坚持党管干部原则，把政治标准作为选配领导干部的第一标准，选优配强各级人民法院领导班子。按照有关规定，做好上级人民法院党组对下级人民法院领导班子的协管工作。加强各级人民法院基层党组织建设，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。加强人民法院领导干部交流任职和优秀年轻干部培养使用。

（三）支持人民法院依法独立公正行使审判权。各级党委要支持人民法院依法独立公正行使审判权，严格落实干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究制度。各级行政机关要增强依法行政观念和能力，尊重司法权威。各级人民法院要自觉接受监督，依法公正行使审判权。各级领导干部要牢固树立法治观念，带头尊重和维护司法权威，善于运用法治思维和法治方式开展工作。

三、以严格公正司法保障高质量发展和高水平安全

（四）坚决维护国家安全和社会稳定。贯彻总体国家安全观，落实党委（党组）国家安全责任制和维护社会稳定责任制，

（下转第 4 版）

天津产权上半年成交近两千元

同比增幅超 180% 收入利润“双过半”

深化服务创新，积极拓展服务边界。在南门外大街城市更新项目中，创新推出“建设期预招商”模式，将招商时间提前到项目主体结构施工阶段。这一创新让招商效率大幅提升，改造成本有效降低，实现了项目竣工与经营的无缝衔接。在大理道 25 号地块出租项目中，采用集体综合评议方式择优遴选，渤海集团、渤海资产公司等多家单位及五大道管委会共同参与审议，让承载深厚历史文化的优质资产得到有效盘活，为城市新增添了新活力。

平台建设成果同样引人注目。天津设备更新和废旧物资循环利用服务平台自去年上线以来，为各类企业及经营主体提供全流程、一站式、精细化服务。今年上半年，该平台为 200 家企业完成闲置设备处置 505 宗，成交金额 2.5 亿元，项目竞价率 90.3%，溢价增值 0.5 亿元。阳光采购平台业务场景持续拓展，从传统采购延伸到企业分包、员工福利、因公消费等多个领域，上半年成交金额 636.7 亿元，增幅达 337.4%。此外，利用数智化资产盘活综合服务平台的全国性数智化招商网络，突破属地化受众局限，赋能资产高效流转。位于云南昭通与四川宜宾交界的向家坝水电站有一批报废空腔，通过资产盘活综合服务平台征集到 86 家合格意向受让方，历经 126 轮竞价，实现 762.5% 溢价率；葛洲坝水电站一批报废螺栓、船用空压机等非固定资产项目征集到 69 家合格意向受让方，经过 118 轮竞价，实现 628% 溢价率。